



## Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Городская стоматологическая поликлиника № 3»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644121, г. Омск, ул. Котельникова, 4**

Сайт медицинской организации: [www.gsp3omsk.ru](http://www.gsp3omsk.ru)

Электронный адрес председателя Совета: [stroganova-73@mail.ru](mailto:stroganova-73@mail.ru)

Телефоны председателя Совета:

**раб. (3812) 41-14-00**

**моб. 8-962-030-99-98**

Дата создания Совета:

**22.01.2006 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **35 человек**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **35 человек (100%)**



Председатель Совета  
по сестринскому делу,  
главная медицинская сестра

**Строгонова  
Наталья  
Викторовна**

Годы руководства  
**с 22.06.2009 г.**  
по настоящее время

### **Становление и развитие Совета по сестринскому делу БУЗОО «ГСП № 3»**

ГСП № 3 в январе 1988 г. распахнула свои двери для омичей, жителей области и иногородцев и с этих пор оказывает все виды амбулаторно-поликлинической стоматологической помощи. На протяжении уже 10 лет в учреждении существует Совет по сестринскому делу. За эти годы Совет достиг определённых результатов, но есть множество перспективных направлений, работа по которым обещает быть ещё более сложной и интересной.

Совет обязан своим рождением главной медицинской сестре Мирошниченко Ирине Анатольевне (2004-2009 гг.). Первоначально он был создан как Совет медицинских сестёр. Прошло совсем мало времени, и Совет вырос в авторитетную общественную организацию, которая эффективно выполняет функции по контролю, повышению профессионального уровня медицинского персонала, обмену опытом, организации рабочих мест, улучшению культуры и качества оказания стоматологической помощи, изменению роли и функций ассистента врача-стоматолога. Члены Совета всегда вовремя приходят на помощь, регулярно знакомят с новыми идеями и интересными проектами, помогают поднять профессиональный уровень, сплачивают коллег, учат работать в команде.

Неудивительно, что Совет функционирует как живой организм и развивается вместе с поликлиникой. С внедрением современных сестринских технологий, инноваций, требующих высокой профессиональной компетентности и инициативности сестринских кадров, Совет набирает силы. В 2009 г. появилась необходимость в реорганизации Совета медицинских сестёр в Совет по сестринскому делу. С целью решения этических вопросов, профилактики сестринских ошибок был создан этический комитет. Действующим председателем Совета по сестринскому делу с 2009 г. является главная медицинская сестра Стругонова Наталья Викторовна. Решать свои задачи комитетам помогает тесное сотрудничество, ориентиром в котором выступает единая политика развития сестринского дела в поликлинике. В состав руководителей вошли лучшие из луч-

ших: старшие медицинские сестры, члены Омской профессиональной сестринской ассоциации – инициативные, с яркими организаторскими способностями, пользующиеся авторитетом в коллективе, лидеры в общественной работе.

Работа Совета приносит свои плоды. Сестринский персонал нашего учреждения – это грамотный мобильный коллектив специалистов. Благодаря их профессионализму пациенты получают качественную и доступную стоматологическую помощь, как первичную, так и плановую. Профессиональному росту, системе непрерывного профессионального образования сестринский коллектив обязан Совету, который неустанно открывает перед персоналом всё новые и новые возможности. Бесплатный интернет сделал доступной профессиональную печать, а в учебный процесс внедрены современные медицинские информационные обучающие системы на основе мультимедиа.

Члены Совета проложили для сестринского персонала дорогу к знаниям. Регулярно организуются мастер-классы, конференции, семинары, а результатом становится накопительная система повышения квалификации. Все сотрудники систематически участвуют в тренингах и семинарах на базе Центра повышения квалификации. Для современной медицинской сестры нашего учреждения всегда открыты возможности пополнять свои познания, как в стоматологии, так и в других областях медсестринской практики, обмениваться накопленным опытом с коллегами, получать необходимую информацию «на месте» и здесь же творчески применять её. В поликлинике ведена система электронного документооборота, применяются новые технологии в стоматологической практике: имплантация и отбеливание зубов, плазмолиф-

тинг. Сама атмосфера учреждения настраивает на карьерный рост, повышает самооценку, облегчает труд медицинской сестры, сохраняя время и здоровье сестринского персонала. Совет работает на перспективу. Заметив необходимость расширения роли медицинской сестры на стоматологическом приёме, члены Совета изучили совместную деятельность врача-стоматолога и ассистента методом анкетирования. Были найдены «болевые» точки, плюсы и минусы совместной работы, определено влияние психологической совместимости партнёров, сформулированы требования к совместной работе. Ассистенты врачей стоматологов демонстрируют высокий уровень профессионализма и имеют достаточный опыт работы «в четырёх руки».

С 2009 г. численность членов Омской профессиональной сестринской ассоциации постоянно увеличивалась. В 2015 г. этот факт был отмечен президентом ассоциации, Зориной Татьяной Александровной, которая вручила Совету диплом 2 степени за объединение и вовлечение в общественное сестринское движение Омской области. Совет продолжил работу по организационному и численному развитию ассоциации и достиг максимального результата: в 2016 г. в члены Омской профессиональной сестринской ассоциации удалось привлечь уже всех специалистов нашего учреждения, и численность составила 100%.

Совет по сестринскому делу активно привлекает медицинских сестёр к участию в профессиональных конкурсах: «Лучший по профессии», «Лучший сестринский коллектив». В то же время члены Совета совместно с сестринским коллективом не обходят стороной акции и проекты, проводимые Омской профессиональной сестринской ассоциа-





Общественное сестринское движение Омской области 1956-2016 гг.

цией: «День пожилого человека», «Белая ромашка», «Борьба против рака», «Чужих детей не бывает», «День против табака», где сотрудники занимают призовые места и получают дипломы.

Неоценим вклад всех членов Совета по сестринскому делу, как бывших, так и ныне действующих, всех активистов сестринского дела нашего учреждения, которые оказывают эффективное влияние на качество работы, совершенствование профессиональных знаний и навыков персонала. Главным результатом этой огромной работы становится социальная удовлетворённость наших пациентов качеством стоматологической помощи. Мы не останавливаемся на достигнутых результатах. При поддержке Омской профессиональной сестринской ассоциации мы будем продолжать работу по совершенствованию сестринской деятельности. Вместе мы – одна команда!

*«Совместный труд воспламеняет в людях такую ярость свершения, какой они редко могут достичь в одиночку...»*

P.Эмерсон.

